
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por la Sra. Alcaldesa, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, en la Sala de Comisiones, sito en el Palacio 
Municipal Castillo de Luna, el miércoles día 2 de julio, en primera convocatoria, a las 09:30 
horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda convocatoria, a la que queda Vd. 
citado expresamente por medio de la presente. 
 
 
 
 

 
1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 25 de junio de 2014. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
  

 ASUNTOS DE URBANISMO 
 
3º.- Expediente de Obras Particulares núm. 1022/12 de Dª Josefa Linares Bonhome. 

Propuesta de la Concejal Delegada de Urbanismo, para aprobar el Estado Final de obras 
rehabilitación y ampliación vertical de vivienda, en c/ Higuereta num. 31. 

 
4º.- Expediente de Infracción Urbanística núm. 7/13 de Comunidad de Propietarios 

Residencia Serrano. 
 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACION 
 
5º.- Propuestas de resolución de la Instructora de expedientes reclamación de 

responsabilidad patrimonial: 
 
 5.1.- De D. José Mª Vera Martín-Niño, en representación de la C.P. Bahía Luz II 

fase. 
 5.2.- De Dª Hieke Birgit Shluz 
 
6º.- Propuestas del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con expedientes de reclamación de responsabilidad patrimonial: 
 
 6.1.- De Dª Mercedes Marcos Gutierrez, D. Cristóbal Caballero Marcos y D. Jesús 

Marcos de los Santos. 
 6.2.- De Dª Dolores Sánchez Romero Fernández. 
 6.3.- De Dª Teresa Alcaraz de la Fuente. 
 6.4.- De D. David Martín Heredia. 
 6.5.- De Dª Mª Carmen Patino García de Quirós, en representación de Dª Carmen 

García de Quirós Martín-Arroyo. 



 
 
 
 
 
 
 
 6.6.- De Dª Yolanda Vila Morales, en representación de Dª Sherezade Mesa Pozo. 
 6.7.- De Dª Dolores Romero Descalzo. 
 
7º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Municipales, en relación con 

el Proyecto de demolición total de finca, sita en c/ Miguel Hernández, núm. 9 
 
8º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Comercio, para la suscripción de 

Convenio con la empresa Anayao, S.L., para la cesión de uso del dominio público en 
precario para la celebración del III Mercado Marinero de Artesanía. 

 
9º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Servicios Sociales, para solicitar la autorización 

administrativa de centros, servicios y establecimientos sanitarios del Centro de 
Servicios Sociales de Rota. 

 
10º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con escrito de D. José 

María y Dª Mercedes Medina García de Quirós, interesando cambio de titularidad de 
cesión de nicho del Cementerio Municipal. 

 

11º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Patrimonio, para autorizar al C.D. Rota 
a destinar el Estadio Municipal Alcalde Navarro Flores para la celebración de Alrumbo 
Festival 2014. 

 
12º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

la devolución de garantía definitiva del contrato de obras de rehabilitación estructural 
y superficial de caminos rurales de Rota. 

 
13º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

la devolución de garantía definitiva del contrato de elaboración de proyecto de 
ejecución y realización de obras de construcción de un centro Intermodal de 
transportes y un edificio polifuncional sobre la parcela S-T y un centro cívico y un 
consultorio médico sobre la parcela S-CA, en Costa Ballena. 

 
14º.- Propuesta del Concejal Delegado de Protección Civil, para la contratación del 

suministro de dos embarcaciones semirígidas con motores fuera borda de dos tiempos 
y remolque de embarcación para Protección Civil. 

 
15º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, en 

relación con la parcela U.E 11-A. 
 
16º- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para 

rotulación de calles. 



 

 

 

 

 

 

 

17º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Dª Auxiliadora Izquierdo Paredes, para instar a la 
Consejería de Educación se modifique la nueva formación profesional básica. 

 

 ASUNTOS DE INTERVENCIÓN 
 

18º.- Aprobación, si procede, de la Certificación núm. 1 de las obras para la implantación de 
contenedores soterrados en Avda. María Auxiliadora y Avda. Andalucía, realizadas por 
la empresa  SERCON PORTUENSE, S.A. 

 

19º.- URGENCIAS. 
 

ROTA, a 30 de junio de 2014 
EL SECRETARIO GENERAL, 


